Test – vlnění – SXB
1) Postupné vlnění je popsáno rovnicí 
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Jaká je vlnová délka 
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a perioda T tohoto vlnění?
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2) Jaká je rychlost šíření vlnění dle předchozí úlohy? 

a) 100 m/s   b) 250 m/s   c) 500 m/s   d 1000 m/s
3) Jak se (ne)mění fáze při odrazu vlnění na pevném resp. volném konci bodové řady? 

a) v obou případech nemění   b) v obou případech mění   

c) na volném mění, na pevném ne  d) na pevném mění, na volném ne 
4) Jaká je vzdálenost dvou vedlejších kmiten u stojatého vlnění?   
a) 
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5) Jak zní vztah mezi fázovým rozdílem 
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 a dráhovým rozdílem vlnění d?  
a) 
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6) Uvažujme pohyb hada a žížaly. Kterým typům postupného vlnění tento pohyb odpovídá? 
a) had – příčné, žížala - příčné   b) had – příčné, žížala - podélné 
   c) had – podélné, žížala - podélné   d) had – podélné, žížala – příčné    
7) Chvěním dvourozměrných objektů vznikají: 

a) Blackburnovy obrazce   b) Newtonovy obrazce    c) Huygensovy obrazce   d) Chladniho obrazce

8) Ve vakuu se šíří: ¨

a) mechanické i elektromagnetické vlnění   b) jen mechanické   c) jen elektromagnetické   d) ani jedno

9) Nejmenší rychlost šíření vlnění bude z následujících prostředí: 

a)  v kovu     b) ve vodě     c) v horkém plynu v tlakové láhvi     d) v studeném plynu o nízké hustotě

10) Quinckeho trubice slouží primárně k demonstraci: 

a) ohybu mech. vlnění     b) rozptylu mech. vlnění     c) interference mech. vlnění   d) difrakce mech. vlnění
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